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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลหนองหญ้าไซ
เรื่อง  ประชาสัมพันธ์การตรวจรับการจัดซื้อ/จัดจ้าง ครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง
โครงการซ่อมแซมถนนโดยลงหินคลุกภายในหมู่บ้าน หมู่ที่ 8 บ้านหนองปลารอด
***********************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************
ตามที่องค์การบริหารส่วนตำบลหนองหญ้าไซ  ได้ดำเนินการโครงการซ่อมแซมถนนโดยลงหิน
คลุกภายในหมู่บ้าน หมู่ที่ 8 บ้านหนองปลารอด  จำนวน 3 สายทาง
สายทางที่ 1  เริ่มจากถนนคสล.บริเวณแปลงนานายประสิทธิ์  รถมณี  (ถนนคันคลองกรมพัฒนาที่ดินหลังสำนักงานการไฟฟ้าอำเภอหนองหญ้าไซ) ถึงถนนคสล.สายวัดหนองตะคลอง (บ้านนางสาวธันยธรณ์ ต้นยาง) โดยลงหินคลุกกลบหลุมบ่อที่ชำรุดเสียหายพร้อมปรับเกลี่ยให้เรียบร้อย (คิดเป็นน้ำหนักหินคลุกต่อตันไม่น้อยกว่า 450.00 ตัน) จำนวน 300.00 ลบ.ม. รายละเอียดตามที่ อบต.หนองหญ้าไซ กำหนด 
สายทางที่ 2 เริ่มจากถนนคสล.สายทางวัดหนองตะคลอง (บ้านนางสาวธันยธรณ์  ต้นยาง)  
ถึง เขตติดต่อ อบต.หนองราชวัตร (บ้านนายณรงค์  สร้อยระย้า) โดยลงหินคลุกกลบหลุมบ่อที่ชำรุดเสียหายพร้อมปรับเกลี่ยให้เรียบร้อย (คิดเป็นน้ำหนักหินคลุกต่อตันไม่น้อยกว่า 450.00 ตัน) จำนวน 300.00 ลบ.ม. รายละเอียดตามที่  อบต.หนองหญ้าไซ กำหนด 
สายทางที่ 3 เริ่มจากถนนคสล.สายทางวัดหนองตะคลอง (บ้านนางท้อ ลิ้มเจริญ) ถึง ถนน คสล.เขตติดต่อ หมู่ที่ 5  โดยลงหินคลุกกลบหลุมบ่อที่ชำรุดเสียหายพร้อมปรับเกลี่ยให้เรียบร้อย (คิดเป็นน้ำหนักหินคลุกต่อตันไม่น้อยกว่า 305.00 ตัน) จำนวน 203.00 ลบ.ม.รายละเอียดตามที่ อบต.หนองหญ้าไซ กำหนด 
รวมโครงการซ่อมแซมถนนหินคลุกภายในหมู่บ้าน   จำนวน  1  โครงการ จำนวน 3 สายทาง  
ปริมาตรหินคลุก 803.๐๐ ลูกบาศก์เมตร  (คิดเป็นน้ำหนักหินคลุกต่อตันไม่น้อยกว่า 1,205.๐๐  ตัน ) รายละเอียดตามรูปแบบที่ อบต.หนองหญ้าไซ  กำหนด  และป้ายโครงการรวมโครงการซ่อมแซมถนนหินคลุกภายในหมู่บ้าน   จำนวน  1  โครงการ จำนวน 3  สายทางปริมาตรหินคลุก 803.00 ลูกบาศก์เมตร  (คิดเป็นน้ำหนักหินคลุกต่อตันไม่น้อยกว่า 1,205.๐๐  ตัน ) รายละเอียดตามรูปแบบที่  อบต.หนองหญ้าไซ  กำหนด  และป้ายโครงการ   ด้วยวิธีเฉพาะเจาะจง   ตามสัญญาจ้างเลขที่  0014/62 ลงวันที่  6  พฤศจิกายน 2561  
  ผู้รับจ้างได้ดำเนินการโครงการดังกล่าวเสร็จเรียบร้อยแล้ว นั้น
บัดนี้  ทางคณะกรรมการตรวจรับการจัดซื้อ / จัดจ้างจะดำเนินการตรวจรับพัสดุโครงการดังกล่าว ในวันที่  28  พฤศจิกายน  2561   เวลา  13.30  น. โดยให้พร้อมกัน ณ ห้องกองช่างองค์การบริหารส่วนตำบลหนองหญ้าไซ   จึงขอแจ้งให้ท่านทราบพร้อมทั้งประชาสัมพันธ์และประกาศ วัน  เวลา  และสถานที่การตรวจรับงานจ้างให้ประชาชนทราบ ทั้งนี้ หากท่านเห็นว่าการดำเนินการก่อสร้างโครงการดังกล่าวไม่ถูกต้องตามแบบแปลนหรือรายละเอียดข้างต้นท่านสามารถทักท้วงได้หรือร้องเรียนได้ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลหนองหญ้าไซ ในวันและเวลาดังกล่าว  จึงประกาศประชาสัมพันธ์มาให้ทราบโดยทั่วกัน
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ประกาศ    ณ    วันที่   26  เดือน  พฤศจิกายน  พ.ศ.  2561
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                                                            (นายศักดา  พงษ์วิริยะธรรม)




         นายกองค์การบริหารส่วนตำบลหนองหญ้าไซ
